

### Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste "Palácio 15 de Junho"

# REQUERIMENTO Nº 105/2024

Requer informações acerca do Projeto de Revitalização do Parque Infantil/Área de Lazer do bairro Vila Brasil, neste município.

Senhor Presidente, Senhores Vereadores.

Esta Vereadora sugeriu através de Indicações registradas perante esta Câmara Municipal, como a última de nº 3234/2023, melhorias, manutenção dos brinquedos, limpeza geral com roçagem de mato alto, entre outras providências, no Parque Infantil do bairro Vila Brasil, que fica localizado no cruzamento das ruas Pará e Paraná, sendo de total necessidade por parte do Poder Público Municipal a concretização do Projeto de Revitalização no local em prol dos moradores da região.

Sendo assim, **REQUER** que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara D'Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal e as Secretaria competentes, para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações:

- 1) Há por parte do Município e Secretarias competentes um projeto de Revitalização do Parque Infantil do bairro Vila Brasil, que fica localizado no cruzamento das ruas Pará e Paraná?
- 2) Sendo positiva a resposta da questão anterior, <u>qual prazo para o início</u> <u>da referida Revitalização</u> no local?
- 3) Quais as melhorias serão realizadas?
- 4) Qual o <u>prazo final para a "entrega</u>" aos moradores da região do Parque Infantil totalmente revitalizado?
- 5) Demais informações pertinentes acerca do Projeto de Revitalização do Parque Infantil do bairro Vila Brasil, em nossa cidade.



### Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste "Palácio 15 de Junho"

#### Justificativa:

O presente Requerimento visa pautar sobre a concretização do Projeto de Revitalização do Parque Infantil do bairro Vila Brasil, deste município, contando com a pronta aprovação em unanimidade pelos Nobres Pares.

Palácio 15 de Junho - Plenário Dr. Tancredo Neves, 02 de fevereiro de 2024.

**Esther Moraes**-vereadora-



## CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BARBARA D'OESTE



#### **Assinaturas Digitais**

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Santa Bárbara d'Oeste. Para verificar as assinaturas, clique no link: <a href="http://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=B4C889GY8M30J0MB">http://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=B4C889GY8M30J0MB</a>, ou vá até o site <a href="http://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar">http://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar</a> e utilize o código abaixo para verificar se este documento é válido:

Código para verificação: B4C8-89GY-8M30-J0MB

